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大兴区2008~2009学年度第二学期初三模拟试卷（二）

物理参考答案及评分标准
一、
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	C
	B
	A
	C
	A
	A
	A
	A
	C
	B
	C


二、
	题号
	13
	14
	15
	16

	答案
	AD
	BC
	AC
	BC


三、
	题号
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	答案
	3×108
	惯性
	2×104
	反射
（或镜面反射）
	高于
	电流周围
（或通电导体周围）
	0.25×103


四、
24．3.8，2.24（2.23或2.25），931.6
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25．
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26．
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27．

28．透镜，放大
29．3，99，99

30．27，10，2.7×103
31．0.3，8
32．对于同一种物质，质量与体积成正比

33．（1）一个定滑轮，一个动滑轮，（或写成一个滑轮组），刻度尺，弹簧测力计，质量为50g的钩码若干，细线，铁架台等
（2）①组装好滑轮组
②把刻度尺竖直固定在滑轮组一侧，用滑轮组匀速提升2个钩码，观察钩码上升的高度为h1,弹簧测力计移动的距离为S1，弹簧测力计的示数为F1，并记录在表格中。
③用滑轮组匀速提升4个钩码，重复步骤②的其它内容，分别记为h2,S2,F2,并记录。
④用滑轮组匀速提升6个钩码，重复步骤②的其它内容，分别记为h3,S3,F3,并记录。
⑤根据
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）计算出三个机械效率值
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并比较
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，
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的大小关系。
说明：（1）器材的选择选出主要的即可，选其它器材，只要可操作也可

     （2）实验步骤叙述合理即可给分

     （3）提升钩码要写明匀速，否则扣1分

     （4）要有第⑤步，否则扣1分
34．（1）灯泡两接线柱之间发生了短路。

   （2）滑动变阻器的阻值偏小。

（3）灯泡两接线柱之间发生了断路。

35．（1）

（2）
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37．（1）F浮=ρ水gV球=103kg/m3×10N/kg×2×10-3m3=20N……………………………1分
   （2）A、B、C整体受力情况

        G=mg=1kg×10N/kg=10N

        F=ρ水ghs
         =103kg/m3×10N/kg×0.6m×20×10-4m2
                 =12N…………………………………………………………………………1分
        ∵G+F>F浮
∴不符合设计要求 ……………………………………………………………………………1分
   （3）改变浮球的体积
        F浮′=G+F=10N+12N=22N  ……………………………………………………………………1分
        V球=
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        改变水箱中水的高度

        F′=F浮-G=20N-10N=10N………………………………………………………………………1分
        h′=
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